
‘Marmara Gölü
siyaset üstüdür’
CHP’Lİ Bekir Başevirgen, 5-6
yıldır tamamen kuruyan ve bu
yıl yeniden su tutmaya
başlayan Marmara Gölü’nde
incelemelerde bulundu, bölge
halkıyla görüştü. n 6’da

Folkart’ın ‘üçlüğü’
Kaf-Kaf’ı kurtardı
FOLKArT, Karşıyaka Spor
Kulübü’nün basketbol takımı
oyuncuları ve teknik ekibe olan
6.5 milyon liralık borcunu son
günde kapatarak takımı
dağılmaktan kurtardı. n 6’da

TüİK enflasyon verilerini
duyurdu. Açıklanan verilere
göre Mart ayında enflasyon
yüzde 1.94, yıllık enflasyon
ise yüzde 30.87 olarak
hesaplandı. n 6’da

Mart enflasyonu
açıklandı

İKİ GÜNLÜK AÇILIŞ VE TEMEL ATMA MARATONUNDA ANLAMLI FİNALE İMZA ATILDI

Fotoğraf ödülleri
açıklandı n 2’de

Gayrimenkul
kraliçesi  n 8’de

Gecikmeli tahliyeye eleştiri

BAşKAnLArA TEşEKKür
CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
Büyükşehir’den Urla’ya,
Çeşme’den Konak’a CHP’li
belediyelerin açılış ve temel atma
törenlerinde önemli mesajlar
verdi. Gerçekleştirilen yatırımlar
için başkanlara teşekkür eden
Özel, İzmir programının finalini
merhum Belediye Başkanı Ferdi
Zeyrek anısına Konak Belediyesi
tarafından yaptırılan  Ferdi Zeyrek
Gençlik Merkezi ile yaptı.

rOMAn TEMSİLİYETİ
dün, güne Tarihi Havagazı
Fabrikası’nda milletvekilleriyle
yapılan toplantıyla başlayan Özel,
daha sonra aynı yerde kentteki
Romanların temsilcileriyle bir
buluşma gerçekleştirdi. Özel
burada yaptığı konuşmada
partisine de gönderme yaparak
Meclis’te temsil edilmemesini
eleştirdi. Özel, bu eksikliğin
giderilmesi için kararlı olduklarını
da vurguladı. n 5’te

CHP lideri Özgür Özel, İzmir’deki ikinci gününde, önce vekillerle görüştü, ardından Roman
Buluşması’na katıldı. Son olarak ise Konak Belediyesi’nin Ferdi Zeyrek Gençlik Merkezi’ni açtı

Sosyal
medyada
yeni dönem

TürKİYE'dE milyonlarca
kişinin kullandığı sosyal
medya platformlarında
tamamen yeni bir
döneme giriliyor.
Gürlek, "Sosyal
medyaya kimlikle giriş
için taleplerimiz kabul
edildi" dedi. n 4’te

Muhittin
Böcek çok
üzgün

AnTALYA Büyükşehir
Belediye Başkanı
Muhittin Böcek, yerel
seçimlerde aday olması
için para verdiği
iddiasına tepki
göstererek, “Adaylık için
1 kuruş para verdiysem
şerefsizim” dedi. n 4’te

“Romanlarla bir araya gelmeyi, onları dinlemeyi çok önemsiyorum. Bu masa benim için çok kıymetli bir hazine” ifadelerini kullanan
Özel, Roman gençlerin fırsat verildiğinde önemli başarılara imza attığını belirterek bu deneyimlerin kendisine umut verdiğini söyledi.

CHP İstanbul İl Başkanı Özgür Çelik, gece 00.00’da verilen tahliye kararının sabah
07.00’ye kadar gerçekleştirilememesini eleştirdi, “Bu zulümdür” ifadelerini kullandı

Turgutlu’daki atölyesinde mesleğini sürdüren
Suat İlbey, 15 yıldır ustasından öğrendiği
yöntemler ile deriyi kalıplarla şekillendirerek
körüklü "efe çizmesi" üretiyor. Sipariş üzerine
çalışan İlbey'in çizmeleri özellikle folklor ekipleri,
Yörük Türkmen dernekleri ve devecilikle
uğraşanlarca tercih ediliyor. İlbey, bu işi yapan
usta sayısının azaldığından yakındı. n 2’de

Körüklü çizme
asırlık kalıptan

18 KİşİYE TAHLİYE
İBB Davası’nın 15’inci gününde
ara karar önceki gece yarısı
açıklandı. Sırrı Küçük, Fatih
Yağcı, Ali Üner, Evren Şirolu,
Altan Ertürk, Ebubekir Akın,
Hüseyin Yurttaş, Kadir Öztürk,
Mustafa Bostancı, Mahir Gün,
Kadriye Kasapoğlu, Başak Tatlı,
Nazan Başelli, Davut Bildik, Sabri
Caner Kırcı, Şehide Zehra Keleş
Yüksel, Baran Gönül ve Esra Huri
Bulduk tahliye edildi. n 4’te

Vizyon rehberi

Sinemalarda bu hafta, dramdan
korkuya, komediden gerilime uzanan
farklı türlerde 5 yeni film vizyona giriyor.
Öne çıkan yapımlar arasında Drama
dikkat çekerken, komedi sevenler için
Mitoloji Mafyası, gerilim tutkunları için
ise Soğuk Soygun haftanın alternatifleri
arasında yer alıyor. n8’de

Otizmli gençler 
barista oluyor
İş bulmak için İzmir Büyükşehir
Belediyesi Destekli İstihdam Ofisi’ne
başvuran otizmli gençler, bir yandan
da mesleki yeterliliklerini geliştirmek
için Meslek Fabrikası’nın çeşitli
kurslarına katılıyor. n 3’te

Özel bireylere
‘ritm kalpten’
Otizm Farkındalık Günü kapsamında
Büyükpark’ta etkinlik düzenleyen
Bornova Belediyesi, ‘Ritm kalpten
gelir, dil, engel, farklılık tanımaz;
kalpten gelir, kalbe ulaşır’ sloganıyla,
farkındalık yaratmayı amaçladı. n 3’te
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Eğitimden sağlığa
Denizli vatandaşın

yanında nSayfa 3’te
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Turgutlu’da küçük atölyesinde
mesleğini sürdüren Suat İlbey,
ustasından öğrendiği yöntemlerle
deriyi kalıplarla şekillendirerek
körüklü "efe çizmesi" üretiyor.
Sipariş üzerine çalışan İlbey'in
yaptığı çizmeler özellikle folklor
ekipleri, Yörük Türkmen dernekleri
ve devecilikle uğraşan vatandaşlar
tarafından tercih ediliyor.

Yaklaşık 15 yıldır körüklü efe
çizmesi yaptığını belirten İlbey,
Türkiye'de bu işi yapan usta sayısının
oldukça azaldığını ifade etti.

İlbey, "Yörük kültürünün, Efe
kültürünün en önemli nesnelerinden
biri olan körüklü çizmeyi,
kaybolmaya yüz tutmuş bu mesleği
yaparak, üreterek bunu yaşatmaya
çalışıyoruz. Kültür Bakanlığımızdan
bize sahip çıkmasını, destek
vermesini istiyoruz. Kaybolmaya yüz

tutmuş körüklü çizme kültürünü
bunu yaparak, imal ederek yaşatmaya
çalışıyoruz. Körüklü çizmemizin
yapımında hakiki anilin dana derisi
ve iç kısmında da sahtiyan dediğimiz
özel bir deri kullanıyoruz. Altında da
hakiki kösele kullanıyoruz.
Köselenin altına da yağmurdan,
yaştan köseleyi korusun diye pençe
dediğimiz bir pençelik koyuyoruz.
Bu pençelik aynı zamanda yürüyüş
yaparken bizim köselenin de
kaymamızı da engelliyor. Deveci
kültürümüze, Yörük kültürümüze
hizmet etmeye, yaşatmaya
çalışıyoruz. Artık eskisi kadar bu işe
çırak da yetişmiyor. Çırak da
gelmiyor. Eskiden çok çırak olurdu
tezgahlarımızın kenarında iki tane,
üç tane ama şimdi artık çırak da pek
gelmez oldu. Biz bunu yaşatmaya
çalışıyoruz. Kendi evlatlarımıza bu

işi öğreterek bunun devam etmesini
sağlamaya çalışıyoruz" dedi.

Yüz yıllık kalıp
Körüklü çizme yapımında 'gamba'

adlı kalıplar kullandıklarını anlatan
İlbey, "Gamba dediğimiz gürgenden
yapılma kalıplar, yaklaşık 100 yıllık.
Tarihi eser de diyebiliriz bunlara.
Bunları çizmenin yapım
aşamalarında bunlar olmazsa olmazı.
Bunlar olmadığı zaman çizme
yapamıyoruz. Bunları çizmenin
içerisine yerleştiriyoruz ve
çizmemizi kırılmaya hazır hale
getiriyoruz. Sonraki aşamada
çizmemiz boru şeklini alıyor.
Ardından da tekrar elde körüklü hale
getiriyoruz. Bu düz çizmeyi el işiyle
alet kullanarak kırma işlemini
yapıyoruz. Çeşitli kırma yöntemleri
var. Biz bu baklava şeklini

yapıyoruz. Akordeon da deniyor
buna. Bu şekilde çizmeyi üretiyoruz.
Bu körüklü çizmeyi genelde Yörük
kardeşlerimiz kültürlerini yaşatmak
için kullanıyor. Onların ayrıca
elbiseleri de var giydikleri, külot
pantolon dedikleri, yelek, külot,
köstekli saat, sekiz köşe şapka. Bu
çizmemiz de o kostümün olmazsa
olmazı. Bu kültürün, mutlaka olması
gerekiyor ve ayrıca, efelerimiz, halk
oyunları oynayan gençlerimiz ve
ayrıca deveci kardeşlerimiz de bunu
kullanıyorlar. Ayrıca doğudaki
ağalarımız, ata binen ciritçi
arkadaşlar, cirit oynayan arkadaşlar
da kullanıyorlar. Yaygın bir alanı
var. Ama maalesef şu an üreticisi çok
azaldı. Türkiye genelinde 3-4 kişiyiz
diyebilirim. Dediğim gibi artık çırak
yetişmiyor" ifadelerini kullandı. 
İHA

Attilâ İlhan, İzmir’de düzenlenen

anlamlı bir etkinlikle şiirleriyle bir kez

daha anıldı. Mülkiyeliler Birliği İzmir

Şubesi tarafından her ayın son Salı

akşamı gerçekleştirilen “Şiirini Kap Gel”

buluşmaları kapsamında bu ayın

odağında, Türk edebiyatının güçlü

kalemlerinden Attilâ İlhan yer aldı.

Edebiyat tutkunlarını bir araya

getiren etkinlikte, katılımcılar kendi

seçtikleri Attilâ İlhan şiirlerini

seslendirerek şairin dizelerine yeniden

hayat verdi. Samimi ve sıcak bir

atmosferde gerçekleşen gecede, farklı

seslerden yükselen şiirler, ortak bir

duygu dünyasında buluştu. Katılımcılar,

İlhan’ın şiirlerinde yer alan aşk, yalnızlık,

isyan ve toplumcu duyarlılık gibi

temaları birlikte yeniden keşfetme fırsatı

buldu.

Gecede yalnızca şiirler okunmadı;

aynı zamanda edebiyatın birleştirici gücü

de hissedildi. Her bir dize, dinleyicilerin

hafızasında iz bırakırken, şiirin insanları

bir araya getiren evrensel dili bir kez

daha kendini gösterdi. Etkinlik boyunca

paylaşılan duygular, katılımcılar arasında

güçlü bir bağ oluşturdu.

Mülkiyeliler Birliği İzmir Şubesi

Yönetim Kurulu, gecenin ardından

yaptığı açıklamada, bu tür etkinliklerle

şiiri ve edebiyatı yaşatmayı

amaçladıklarını belirterek, katılım

sağlayan tüm edebiyat dostlarına

teşekkür etti. Açıklamada, “Şiirini Kap

Gel” buluşmalarının önümüzdeki aylarda

da farklı şairler odağında devam edeceği

ifade edildi.

İzmir’de şiirin sesini canlı tutan bu

özel etkinlik, edebiyatın yalnızca bir

sanat dalı değil, aynı zamanda insanları

bir araya getiren güçlü bir bağ olduğunu

bir kez daha gözler önüne serdi. 

HABER MERKEZİ 

Manisa’nın Turgutlu ilçesinde 59 yaşındaki ayakkabı ustası Suat İlbey, gürgen ağacından
yapılmış yaklaşık 100 yıllık kalıplarla körüklü ve körüksüz efe çizmesi üretmeyi sürdürüyor

Balıkesir'in zanaat geleneğini
yaşatan bir işyeri ev sahipliğinde
gerçekleştirilen etkinlikte, Milli
Mücadele döneminin simge
figürlerinden Tülütabaklar anıldı.
Tülütabak Kültürü Yaşatma Derneği
Başkanı Yiğit Öztopal'ın sunumuyla
şekillenen programda; deriden ve
isten oluşan bu dikkat çekici
figürlerin, işgal yıllarında halkın
moralini güçlendiren ve direniş
ruhunu canlı tutan önemli semboller
olduğu vurgulandı. Sunumda,
Tülütabakların yalnızca birer
"maskeli figür" olmanın ötesinde,
Balıkesir'in kolektif hafızasında yer
eden, korkuyu cesarete dönüştüren
güçlü birer kültürel değer olduğu
ifade edildi. İHA

Maskenin ardında 
saklı kimlik

Aydın'ın İncirliova ilçesinde, Kültür
ve Sanat Şenliği kapsamında
düzenlenen "Anadolu’dan Türküler"
konseri vatandaşların yoğun
katılımıyla gerçekleştirildi.
Anadolu’nun farklı yörelerine ait
türkülerle sahne alan ekip,
performansıyla izleyicilerden büyük
beğeni topladı. Konsere İncirliova
Belediye Başkan Yardımcısı Çetin
Bayatlı da katılırken, vatandaşlar
türkülere eşlik ederek keyifli anlar
yaşadı. Seyirciler de türkülere eşlik
ederken, İncirliova Belediye Başkanı
Aytekin Kaya, vatandaşları kültür
sanat etkinlikleriyle buluşturmaya
devam edeceklerini ifade etti.
Yapılan açıklamada konsere katkı
sunanlara teşekkür edildi.  İHA

‘Anadolu’dan Türküler’ 
konserine yoğun ilgi 

Denizli’de örnek bir sosyal
sorumluluk projesi, küçük bir fikrin
yıllar içinde nasıl büyük bir iyilik
hareketine dönüştüğünü gözler
önüne seriyor. Ortaokulu öğrencisi
Elçin Önder’in, "Her alışverişe bir
kitap. Kitapların büyülü dünyasını
keşfet" sloganıyla başlattığı
kampanya, yedinci yılında da
aralıksız devam ediyor. Elçin Önder,
annesine ait butikte alışveriş yapan
her müşteriye bir kitap hediye ederek
hem çocukları hem de yetişkinleri
okumaya teşvik ediyor. Küçük
yaşına rağmen büyük bir farkındalık
oluşturan Elçin, kitap sevgisini
yaymayı amaçladığı bu projeyi
ailesinin desteğiyle büyütmeye
devam ediyor. İHA

‘Her alışverişe bir 
kitap’ kampanyası

Türkiye Foto Muhabirleri
Derneği'nin (TFMD)
uluslararası sergilerle dünyaya
ve Kültür Yolları Festivalleri ile
kent meydanlarına taşıdığı
Türkiye Güzellikleri Fotoğraf
Ödülleri açıklandı. TFMD'nin
11 yıldır amatör ve profesyonel
tüm fotoğrafçıların katılımıyla
düzenlediği yarışma,
Türkiye'nin sahip olduğu
zenginliklerin fotoğraf
aracılığıyla geleceğe

aktarılmasını sağlamayı
amaçlıyor.
Tarihi ve arkeolojik mirasını
gösteren fotoğrafların
değerlendirildiği ‘Geleceğe
Miras' kategorisinde
birinciliğe, Nemrut Milli
Parkı'nın gün doğumu
fotoğrafıyla Hakkı Bulun
kazandı. Antalya Manavgat'ta
yer alan Selge Antik
Kenti'ndeki Adam Kayalar
karesiyle Yalçın Akkaya

ikincilik, Çanakkale'deki Assos
Antik Kenti'ni Samanyolu
Galaksisi ile fotoğraflayan
Oğuz Büktel ise üçüncülük
ödülüne layık görüldü. Jüri
toplantılarına 10 yıldır ev
sahipliği yapan ASKA adına
verilen özel ödülü de bu
kategoriden seçildi.
Adıyaman'daki Kahta Kalesi'ni
yansıtan fotoğrafla Said Nuri
Sargın, ASKA Özel Ödülü'nü
kazandı. İHA

Türkiye Güzellikleri Fotoğraf Ödülleri açıklandı

Kuşadası 30 Mart-5 Nisan tarihleri
arasında kutlanan Kütüphaneler Haftası
dolayısıyla birçok etkinliğe ev sahipliği
yapmaya başladı. Kentte kitap okuma
alışkanlığını yaygınlaştırma hedefiyle
düzenlenen etkinlerin adresleri Kuşadası
Belediyesi tarafından kente kazandırılan
SEYAKMER Dijital ve Materyal Çocuk
Kütüphanesi, İkiçeşmelik
Mahallesi’ndeki Güler Aydın Süzgeç
Sosyal Tesisleri’nde yer alan Kütüphane
ve Kitap Kafe ile Davutlar Mahallesi’nde
bulunan Yaşar Efeoğlu Kütüphanesi ve
İkinci Bahar Merkezi oldu.

Kütüphaneler Haftası kapsamında,
SEYAKMER Dijital ve Materyal Çocuk
Kütüphanesi, minik ziyaretçilerin
neşesiyle dolup taştı. İlkokul
öğrencilerini ağırlayan SEYAKMER,
çocuklara kitapların büyülü dünyasının
kapılarını araladı. Gruplar halinde
kütüphaneyi ziyaret eden öğrenciler,

raflar arasında keşfe çıkarak yeni
kitaplarla tanıştı. Etkinlik kapsamında
düzenlenen atölyede çocuklar, kitap
ayraçları tasarlayıp boyadı.

İkiçeşmelik Mahallesi’ndeki Güler
Aydın Süzgeç Sosyal Tesisleri’nde yer
alan Kütüphane ve Kitap Kafe ile
Davutlar Mahallesi’ndeki Yaşar Efeoğlu
Kütüphanesi’nde ise çocuklar için hikaye
etkinliği düzenlendi. Etkinlikte,
projeksiyonla beyaz perdeye yansıtılan
hikayeleri çocuklar ilgiyle izleyip,
dinledi. Etkinlikte görevliler tarafından
çocuklara kütüphanelerde uyulması
gereken kurallar da anlatıldı. Emekliler
için Davutlar Mahallesi’nde hizmete
açılan İkinci Bahar Merkezi de
Kütüphaneler Haftası kutlamalarının bir
diğer durağı oldu. Yetişkinler, haftanın
anlam ve önemine uygun olarak bir araya
gelip, sakin ve huzurlu bir ortamda
kitaplarla buluştu. İHA

Ada’da kütüphane
sevgisi aşılanıyor

‘Şiirini Kap Gel’de 
Attilâ İlhan gecesi
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Bornova Belediyesi, 2 Nisan
Otizm Farkındalık Günü
kapsamında Bornova Büyükpark
içindeki artı 1 Down Kafe’de
anlamlı bir etkinliğe imza attı.
“Ritm kalpten gelir, dil, engel,
farklılık tanımaz; kalpten gelir,
kalbe ulaşır” sloganıyla düzenlenen
etkinlikte duygu dolu anlar
yaşandı.

Bornova Belediyesi Hobi ve
Beceri Edindirme Merkezi’nde 6

ay boyunca ritim eğitimi alan down
sendromlu ve otizmli bireyler,
sahneye çıkarak hem performans
sergiledi hem de dans ederek
izleyenlere unutulmaz anlar yaşattı.
Ailelerin de katıldığı etkinlikte
coşku ve mutluluk hâkimdi.

Katılımcılar, İzmir Marşı ve
Cumhuriyetin 100. yılına özel
hazırlanan şarkılar eşliğinde ritim
tutarak büyük bir coşku yarattı.
Etkinliğin en eğlenceli anları ise

Erik Dalı ile yaşandı; katılımcılar
doyasıya eğlendi.

‘En güçlü bağ, sevgi’
Bornova Belediye Başkanı

Ömer Eşki, bu tür
organizasyonların toplumsal
farkındalık açısından büyük önem
taşıdığını vurguladı. Eşki,
“Engelleri birlikte aşmanın en
güzel yolu sanattan ve sevgiden
geçiyor. Bugün burada

gördüğümüz tablo, kalpler
arasındaki en güçlü bağın sevgi
olduğunu bir kez daha gösterdi”
dedi.

Etkinlik, yalnızca bir gösteri
olmanın ötesine geçerek,
farklılıkların zenginlik olarak
kabul edildiği bir dayanışma
ortamı sundu. Katılımcılar hem
sahnede hem de izleyici olarak bu
özel günün anlamını birlikte
paylaştı. MÜRVET KUBAY

Otizm Farkındalık Günü kapsamında Büyükpark’ta etkinlik düzenleyen Bornova Belediyesi,” Ritm
kalpten gelir, dil, engel, farklılık tanımaz; kalpten gelir, kalbe ulaşır” sloganıyla, farkındalık yarattı

İş bulmak için İzmir Büyükşehir Belediyesi
Destekli İstihdam Ofisi’ne başvuran otizmli
gençler, bir yandan da mesleki yeterliliklerini
geliştirmek için Meslek Fabrikası’nın çeşitli
kurslarına katılıyor. Barista kursuna başlayan
gençler, kahve yapımını öğrenmek için iki
haftalık eğitim alacak. 

Başta otizm olmak üzere
kentte yaşayan nöroçeşitli
gençlerin farklı sektörlerde
istihdam edilmesini
sağlamak amacıyla
çalışmalarını sürdüren İzmir
Büyükşehir Belediyesi
Engelli Çalışmaları Şube
Müdürlüğü Destekli İstihdam
Ofisi, uygun gördüğü gençleri
Meslek Fabrikası’nın kurslarına
yönlendirerek önemli bir uygulamaya
imza atıyor. Bu kapsamda ofise başvuran sekiz
genç, Meslek Fabrikası barista kursuna katılarak
kahve yapımını öğreniyor. İki haftalık eğitimin
ardından mezun olacak çiçeği burnunda
baristalar, Destekli İstihdam Ofisi aracılığıyla

istihdam kapılarını aralayacak.

İstihdama destek
Çalışmalar hakkında bilgi veren Destekli

İstihdam Ofisi’nde görevli iş koçu Cansu Çoban,
“Destekli İstihdam Ofisi olarak nöroçeşitli

bireyleri iş gücüne dahil ediyoruz. Bize
başvuran adayları eğitimlere de

yönlendirebiliyoruz. Uygun
gördüğümüz sekiz adayı Meslek
Fabrikası barista kursuna
yönlendirdik. Kursun ardından
istihdam noktasında adayları
destekleyeceğiz” dedi. Meslek

Fabrikası Barista Eğitmeni
Ercan Turan da “Engelli

bireylerin mesleki olarak yetkinlik
kazanması için iki haftalık eğitim

sürecinde kahveye dair bilgiler vereceğiz.
Bir kahvenin nasıl hazırlandığını, kahve
çeşitlerini ve kahve kavurmayı öğreteceğiz.
Eğitimin ardından Destekli İstihdam Ofisi
aracılığıyla istihdama katılımları için çalışmalar
yapılacak” diye konuştu. HASAN ERCAZİP

Muğla Büyükşehir Belediyesi,
verimli tarım arazilerine sahip
Muğla’da üreticilere yönelik destek
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.
Tarım, turizm ve ticaret alanlarında
güçlü bir potansiyele sahip kentte
yem üretiminden fidan desteğine,
hayvancılıktan yerel tohum
çalışmalarına, laboratuvar
analizlerinden sulama hizmetlerine
kadar birçok alanda üreticilere
destek veriliyor.

2024-2026 yılları arasında 269
bin zeytin ve ceviz, bin 500
narenciye fidanı dağıtılırken, bin
500 üretici aileye 330 ton yem
bitkisi desteği sağlandı. Tritikale,
arpa ve yulaf tohumlarıyla 13 bin
200 dekar alanda üretim
hedeflendi. Ayrıca 7 bin 900
feromon tuzak dağıtılarak narenciye
üreticileri desteklendi. Bilimsel
üretimi desteklemek amacıyla 100.
Yıl Gıda Analiz Laboratuvarı’nda

390, Toprak, Bitki ve Sulama Suyu
Analiz Laboratuvarı’nda ise 2 bin
435 analiz gerçekleştirildi.
Türkiye’nin en kapsamlı Yerel
Tohum Merkezi aracılığıyla
Muğla’da üretilen yerel tohumlar ise
81 ile ulaştırıldı. Su kaynaklarının
verimli kullanılması amacıyla il
genelinde 379 bin 160 metre
sulama kanalı temizlenirken, 30 bin
252 metre kanalda bakım ve onarım
çalışması yapıldı. OĞUZ YÖRÜK

Muğla’dan üreticilere büyük destek

İZMİR MARŞI VE ERİK DALI İLE COŞKU ZİRVEYE ÇIKTI

Bornova’da özel bireyler
unutulmaz bir gün yaşadı

Otizmli gençler barista oluyor
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Dikili’de fizik tedavi 
ünitesi hizmete giriyor
İzmir Dikili Devlet Hastanesi, bünyesinde
kurulan Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon
Ünitesi ile sağlık hizmetlerini genişletiyor.
Yeni ünite, 6 Nisan 2026’da  ayaktan
hasta kabulüne başlayacak. Hastane
yönetimi tarafından yapılan açıklamada,
ünitenin günlük yaklaşık 100 hasta
kapasitesiyle hizmet vereceği bildirildi.
Böylece bölgedeki fizik tedavi ihtiyacının
önemli ölçüde karşılanmasının
hedeflendiği ifade edildi. Yeni ünitede
farklı tedavi ihtiyaçlarına yönelik donanımlı
alanlar hazırlandı. Bu kapsamda; 2
elektroterapi odası, rehabilitasyon odası,
parafin tedavi odası, whirlpool (su içi
terapi) odası oluşturuldu. İHA

Kiraz’da taşkınlar 
için altyapı hamlesi
İZSU Genel Müdürlüğü, iklim 
krizinin etkisiyle artan ani ve 
yoğun yağışlara karşı kentin 
altyapısını güçlendirmeye devam
ediyor. Kent merkezinde yürütülen
büyük ölçekli yağmursuyu ayrıştırma
projelerinin yanı sıra İzmir’in çevre
ilçelerinde de yatırımlarını sürdüren
İZSU, Kiraz ilçesinde önemli bir altyapı
projesini hayata geçiriyor. Kiraz’da
özellikle ani ve yoğun yağışlarda
yaşanan su birikmesi ve taşkın
sorununa kalıcı çözüm getirmeyi
amaçlayan 100 milyon liralık proje ile
ilçenin yağmursuyu altyapısı
güçlendirilecek.  HABER MERKEZİ

Eğitimden sağlığa
vatandaşa hizmet

Denizli Büyükşehir
Belediyesi, sosyal belediyecilik
anlayışıyla kentin dört bir
yanındaki ihtiyaç sahiplerine
ulaşmaya devam ediyor. Bu
kapsamda, Ramazan Bayramı
ikramiyesi, YKS desteği, ısınma
gibi vatandaşların belirli zaman
dilimindeki ihtiyaçlarına
göre sosyal yardım
projelerini hayata
geçiren Denizli
Büyükşehir
Belediyesi
Sosyal
Hizmetler
Dairesi
Başkanlığı, yılın
365 günü
başvuruya açık
tuttuğu desteklerle
ihtiyaç sahiplerini yalnız
bırakmıyor. Yenidoğan desteği
(bebek maması, bezi ve çantası),
evlilik hazırlığındaki gençlere
yönelik destekler, öğrencilere
yönelik eğitim desteği, vatani
görevine gidecek gençlere asker
çantası ve yakınlarına yemin
töreni yol-yemek giderleri

desteği ile birlikte onlarca farklı
kalemdeki sosyal destekler,
başvuru tarihi sınırlaması
olmadan kesintisiz şekilde
veriliyor.

Alzheimer, demans, zihinsel
engelli ve otizm tanısı almış

bireyler için sağlanan takip
cihazı desteğiyle

ailelerin yanında
olan Denizli

Büyükşehir
Belediyesi,
doğum
yardımı, hasta
bezi, gıda
kolisi, taşınma

ve 65 yaş üstü
vatandaşlara

yönelik tamirat
desteği projesiyle

temel ihtiyaçları da karşılıyor.
Büyükşehir ayrıca, ilkokullarda
beslenme yardımı ile lise,
MESEM (Mesleki Eğitim
Merkezi-Çıraklık Eğitim) ve
ortaokul öğrencilerine yönelik
ulaşım desteklerini eğitim-
öğretim dönemi boyunca
sürdürüyor.  HABER MERKEZİ
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Tutuklanarak Antalya Büyükşehir
Belediye Başkanlığı’ndan
uzaklaştırılan Muhittin Böcek,
avukatları aracılığıyla sosyal medya
hesabından bir açıklama yayımladı.
Böcek, açıklamasında “Bu satırları
tutuklu edildiğim dört duvar arasında
dokuz aydır sessizce yürüttüğüm
onurlu mücadelemin sesini
duyurmak için yazıyorum.
Ülkemizde son dönemde yaşanan
hukukun güvenirliliğini siyasilerimiz
her gün tartışıyor, ben de adalete
olan inancımı korumaya çalışıyorum.
Bağlılığım sadece hukuki değil aynı
zamanda hayati bir meseleye
dönüştü. 10 defa hastaneye
kaldırıldım. 12 olan ilacımın 22’ye
çıkmasıyla ayakta durmaya
çalışıyorum” ifadelerini kullandı.

‘Alnım açık başım dik’
Böcek, şunları kaydetti:
“Genel Başkanım sayın Özgür

Özel ile Adalet Bakanımız sayın
Akın Gürlek arasındaki söylemler
siyasidir. Ancak sayın Bakanın
Muhittin Böcek’le ilgili iddia var
demesine çok üzüldüm. 16-18 Mart
mahkemeye çıktım. Üzerime atılı
iddialara tek tek cevap verdim,
çürüttüm. Alnım açık başım dik.
Turgut Özal, Mesut Yılmaz, 1994
ANAP Merkez İlçe Başkanı, 18
Nisan 1999 Konyaaltı Belediye
Başkanı, 2004-2009 CHP Deniz
Baykal, 2014 Sayın Kılıçdaroğlu,
2019 Millet İttifakı Sayın
Kılıçdaroğlu, Sayın Meral Akşener
2024. Sayın Genel Başkanım Özgür
Özel 6 defa aday oldum; 6 mazbata
aldım. Allahıma şükür hiç
kaybetmedim.

6 kez adaylık süreci yaşadım,
adaylık için 1 kuruş para verdiysem
şerefsizim. Ama bana iftira atmak
karalamak için sizlere, Sayın Akın
Gürlek Bakanımıza, kamuoyuna

sosyal medya dahil yazan çizen,
yanlış bilgi verenler ispatlamazsa
alçaktır, şerefsizdir, namussuzdur.
Görevim gereği 40 ile gittim.
Devletimin polisi, 3 korumam ve çok
tecrübeli şoförlerim, çalışma
arkadaşlarım, başdanışmanım;
hepsi kıymetlilerim. Apar topar
İstanbul’a götürüldü, sadece
bir iftirayla tutuklandılar.
İçim yandı, onların çocukları
var, annesi, ailesi rahatsız
olanları var. Yazıktır,
günahtır, ilahi adalet vardır.
Bunların suçu 7/24
Başkanıyla deprem
bölgelerine, sel
afet yangın
bölgelerine
koşmaları
yardımcı
olmalarıdır.
Manisa’ya
polis
kardeşim
ve ekiple
görev
yazıları

vardır. Benim hayatım boyunca gizli
kapaklı işim olmamıştır. Kovid
sürecimde yoğun bakımda kapımda
sabahladılar.

‘Yaşananlar sınavdır’
İnsan bazen susar içinde

yankılanan tek bir soru
vardır; ‘Neden gökyüzüne
bakar kalbine döner Ey
Allahım, bu yük neden?
Bunu hak edecek ne
yaptım?’ Sonra da
hatırlarız bu yaşananlar
sınavdır. Ama sadece

benim değil
hepimizin bir
sınavıdır.
İsyan yok!
Çünkü
biliriz ki
Rabbim
adildir.
Hiçbir
emek

hiçbir
alın
teri

sahipsiz değildir. Her zamanki gibi
devlet terbiyemizle devlete adalete
olan inancım ve bağlılığımla
üslubumla nezaketimiz ve
duruşumuzla ‘Herkesin Başkanı’
olduğumun bilinciyle altı defa
mazbata almama destek olan
ömrümün yarısını adadığım
hemşehrilerime derin sevgi ve
saygılarımla. Umutla Hasretle”

Akın Gürlek ne demişti?
CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in

malvarlığına ilişkin iddialarına yanıt
veren Adalet Bakanı Akın Gürlek, “O
belgeler kesinlikle sahte ve düzmece
belgeler. Benim üzerime kayıtlı dört
tane taşınmaz var. Yani o diğerlerini
bilmiyorum. Güya bir ID numaraları
falan vermiş ama ID numaralarında
Akın Gürlek yazıyor mu? Yazmıyor.
Özgür Özel’in amacı burada asrın
yolsuzluğu davasını perdelemek,
birinci amacı” dedi.

Gürlek ayrıca Antalya Büyükşehir
Belediyesi Başkanı Muhittin Böcek’in
yargılandığı davayı hatırlattı. Gürlek,
Böcek’in itirafçı olmak istediğini öne
sürdü:

“İkinci amacı, biliyorsunuz
Muhittin Böcek davasında bir
yargılama var. Muhittin Böcek 15
Ocak 2024 tarihinde Manisa ilinde bir
benzinliğe uğruyor. Bu benzinliğe niye
uğruyor? Burada tabii Muhittin
Böcek’in itirafçı olma durumu vardı.
Orada Özgür Özel’e kendisinin
adaylığı konusunda bir para iddiası var.
Bu konuda da baz istasyon çalışmaları
var. Bu baz istasyon çalışmalarında
ortaya konuldu. Bunlar dosyada da var.
Özgür Özel bence iki noktayı
perdelemek istiyor. Birincisi asrın
yolsuzluk davasını, ikincisi de
Muhittin Böcek’in 15 Ocak 2024’te
kendisinin aday olması için Manisa
benzin istasyonuna gidip bir para
verme iddiası var.” HABER MERKEZİ

Türkiye'de milyonlarca kişinin
kullandığı sosyal medya
platformlarında tamamen yeni bir
döneme giriliyor.
Geçen aylarda sosyal medyaya
yönelik bir yasa çalışması 
üzerinde olduğunu belirten 
Gürlek, Aile Bakanlığı ile yakın 
temas içerisinde çalışmaların
sürdürüldüğünü açıklamıştı.
Yasanın Türkiye Büyük Millet
Meclisi’nden geçmesinin ardından
sürece Bilgi Teknolojileri ve İletişim

Kurumu’nun (BTK) dahil olacağını
belirten Gürlek, doğrulanmamış
hesaplara belirli bir süre
tanınabileceğini kaydederek,
"O süre içerisinde doğrulamalar
yapılabilir" ifadelerini kullanmıştı.
Adalet Bakanı Akın Gürlek,
kamuoyunun yakından takip ettiği
kimlikle giriş düzenlemesine ilişkin
son durumu paylaştı.
Bakan Gürlek, platform temsilcileriyle
yürütülen temasların olumlu bir
şekilde sonuçlandığını belirterek,

"Sosyal medya platformlarıyla
görüşmelerimiz tamamlandı" dedi.
Türkiye'nin şartlarının şirketler
tarafından onaylandığının altını 
çizen Gürlek, "Sosyal medyaya
kimlikle giriş için taleplerimiz 
kabul edildi" ifadelerini kullandı.
Sistemin devreye alınacağı tarihe 
ve takvime ilişkin de net konuşan
Bakan Gürlek, "3 ay gibi bir 
sürede kimlikle girişler 
sağlanacak" diye konuştu. 
HABER MERKEZİ

'Sosyal medyaya kimlikle girilecek'

CHP’nin Cumhurbaşkanı adayı ve
İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun
da arasında olduğu 107’si tutuklu 407
sanıklı İBB Davası’nın 15’inci
gününde ara karar gece yarısı
açıklandı. Silivri’deki Marmara
Kapalı Cezaevi’nin 1 No’lu Duruşma
Salonu’nda görülen duruşmada
İstanbul 40. Ağır Ceza Mahkemesi;
Sırrı Küçük, Fatih Yağcı, Ali Üner,
Evren Şirolu, Altan Ertürk, Ebubekir
Akın, Hüseyin Yurttaş, Kadir Öztürk,
Mustafa Bostancı, Mahir Gün,
Kadriye Kasapoğlu, Başak Tatlı,
Nazan Başelli, Davut Bildik, Sabri
Caner Kırcı, Şehide Zehra Keleş
Yüksel, Baran Gönül ve Esra Huri
Bulduk hakkında tahliye kararı verdi.

Önceki gece saat 00.20’den sonra
açıklanan karar için tutuklu yakınları
ve aileleri da CHP’nin Dayanışma
Merkezi’ne geçti. İlk tahliyesi
gerçekleşen isim ise CHP Genel
Başkan Yardımcısı Özgür Karabat’ın
şoförü Sırrı Küçük oldu. Küçük, saat
05.00 itibarıyla yakınlarına kavuştu.
Küçük, burada yaptığı konuşmada,
“Ne bir adım ilerisi ne bir adım
gerisi. Sabah saat 06.00’da polisin
kapımızı çalmasıyla buraya gelene
kadarki süreci anlattık. İki gözümde
iki damla yaş. Sağ gözüm
mutluluktan ağlıyorsa sol gözüm

üzüntüden ağlıyor çünkü kalbimizin
yarısı hâlâ orada ancak bunu
mücadelemizin bir başlangıcı olarak
görüyorum. Umarım en kısa zamanda
onlar için de adalet yerini bulacaktır”
dedi.

Doğum günü unutulmadı
Kadın tutuklular ise dün sabah

saat 07.00 itibarıyla özgürlüğüne
kavuştu. Kızı Doğa Turap ile hasret
gideren İBB Anadolu Yakası Zabıta
Müdürü Nazan Başelli, doğum günü
nedeniyle kendisine getirilen pastayı
üfledi.

Yaşanan gecikmeli tahliyelere
ilişkin ANKA Haber Ajansı’na
konuşan CHP İstanbul İl Başkanı
Özgür Çelik, duygusal atmosfere
dikkat çekerek şunları söyledi:

“İnsanlar ailelerine kavuşuyorlar
yavaş yavaş ancak şöyle bir durum
var. Normalde mahkeme saat 12’de
bir tahliye kararı verdi. Daha önce
buradan öğrenciler, belediye
başkanlarımız tahliye edildi. Tahliye
edilen yol arkadaşlarımız oldu.
Normalde uygulama şudur.
Mahkeme, tahliye kararını verdikten
sonra 15-20 dakika içerisinde UYAP
sistemine girişler yapılır. Cezaevi
yönetimi, UYAP sisteminden o
girişleri görür. Ortalama 1-1,5 saat

içerisinde tahliye işlemi
gerçekleştirilir. Şu anda sabah saat 7.
Tam 7 saattir henüz tahliye bekleyen
aileler var.

Burada bir dayanışma çadırı var.
Orada tabii ki insanların
bekleyebileceği alan var ama aileler
çok heyecanlı ve orada beklemek
istemiyorlar. Yola çıkıp yolda
bekliyorlar. Bakın, bu insanlar tam 7
saattir yolda bekliyorlar. Bu
zulümdür. Bir yıldır bu insanlar zaten
ailelerinden ayrı kaldı. Zulmedildi
insanlara. Haksız, hukuksuz
gerekçelerle tutuklandılar. Hiçbir

somut delil olmadan, tamamen
birtakım gizli tanık ifadeleriyle,
iftiralarla tutuklandılar. Bir yıl
boyunca cezaevinde kaldılar. Bir yıl
boyunca zulme uğradılar.
Çocuklarından, eşlerinden,
ailelerinden, işinden, gücünden ayrı
kaldılar. Şimdi de saat 12’de tahliye
kararı verilmiş. Ortalama 1-1.5 saat
içerisinde gerçekleşmesi gereken bir
işlem için insanlar bu Silivri’nin
soğuğunda, gecenin ayazında
bekletiliyor. Yazıktır, günahtır.
Başka bir şey demek istemiyorum.”
HABER MERKEZİ

Gecikmeli tahliyeye Çelik’ten tepki

‘Adaylık için 1 kuruş 
verdiysem şerefsizim’

Devlet Memurları Konfederasyonu üyeleri,
Hazine ve Maliye Bakanlığı önünde
açıklama yaptı. Bakanlık önünde biraraya
gelen memurlar, "adil ücret, onurlu
yaşam", "geçinemiyoruz", "kiralara güç
yetmiyor", "gıda enflasyonu ezdi geçti",
"kredi ödemekten bıktık", "faturalara güç
yetmiyor" yazılı pankartlar taşıdı. Devlet
Memurları Konfederasyonu Genel
Başkanı Osman Kaya, "Memur ve
emeklilerimizin maaşlarına ivedi bir şekilde
yüzde 30’luk bir refah payı talep ediyoruz.
3600 ek gösterge sözünün artık vakit
kaybetmeksizin yerine getirilmesini
istiyoruz. Memur ve emeklilerimize net bir
maaş bayram ikramiyesi verilmesi
gerektiğini haykırıyoruz. Seyyanen zam
taban aylıklara yansıtılsın ve emeklilikte de
geçerli olsun, adalet yerini bulsun
istiyoruz" dedi. 
Konfederasyon Başkanı Kaya, Memur-
Sen Genel Başkanı Ali Yalçın'ın "Anadolu
100 yıllık narkozdan çıkıyor" ifadesine
tepki gösterdi. Kaya, "Kurucu
değerlerimize dil uzatma gafletine
düşenler, neyin hesabını hangi mantıkla
yapmaktadır bilmiyoruz. Ancak bildiğimiz
bir şey var. Yıllardır emanet olarak
oturdukları koltukları kendi koltukları
sananlar, öyle ki oturdukları yerden kalkma
lütfunda bulunmayarak uyuşanlar,
memuru ve emekliyi en hafif tabirle
masada satanlar, hangi narkozun
etkisindedir" diye sordu. 
HABER MERKEZİ

Memurlar eylemde: 
Adalet yerini 
bulsun istiyoruz

Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Böcek, yerel seçimlerde aday olması için para verdiği iddiasına
tepki göstererek, “6 kez adaylık süreci yaşadım, adaylık için 1 kuruş para verdiysem şerefsizim” dedi
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Milli Eğitim Bakanlığı'nca bu yıl 14
Haziran'da düzenlenecek Liselere Geçiş
Sistemi (LGS) kapsamındaki merkezi
sınav, Dünya Kupası'ndaki milli maç
sebebiyle 13 Haziran Cumartesi gününe
alındı.
Milli Eğitim Bakanlığı'ndan konuya ilişkin
yapılan yazılı açıklamada şu ifadelere yer
verildi:
"Bakanlığımızca daha önce paylaşılan
sınav takvimi doğrultusunda, Liselere
Geçiş Sistemi (LGS) kapsamında
gerçekleştirilecek 'Sınavla Öğrenci
Alacak Ortaöğretim Kurumlarına İlişkin
Merkezi Sınav'ın 14 Haziran 2026 Pazar
günü yapılması planlanmış ve
kamuoyuna duyurulmuştu. Açıklanan
2026 FIFA Dünya Kupası maç takvimine
göre A Milli Futbol Takımımızın
Avustralya milli takımıyla aynı tarihte
Türkiye saatiyle 07.00’de oynayacağı
müsabaka sonrasında ülke genelindeki
olası kutlama etkinliklerinden
doğabilecek hareketlilik, yüksek ses ve
trafik yoğunluğu gibi durumların
öğrencilerimizin odaklanmalarını ve
sınav uygulamasının sağlıklı biçimde
yürütülmesini etkileyebileceği
değerlendirilmiştir. Tüm bu hususlar
doğrultusunda, 2026 yılı LGS
kapsamındaki merkezi sınavın, 13
Haziran 2026 Cumartesi günü yapılması
kararlaştırılmıştır. Sınava girecek tüm
öğrencilerimize şimdiden başarılar
dileriz."HABER MERKEZİ

MEB, ‘milli maç
var’ diye LGS 
sınavını erteledi
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CHP Lideri Özel İzmir’deki ikinci gün
programına Tarihi Havagazı Fabrikası’nda
milletvekilleriyle toplantısıyla başladı.

Toplantıya; Hukuk Politikalarından Sorumlu
Genel Başkan Yardımcısı Gökçe Gökçen,
Aile ve Sosyal Hizmetler Politika
Kurulu Başkanı Aylin
Nazlıaka, İçişleri Politika
Kurulu Başkanı Murat
Bakan, Enerji ve
Tabii Kaynaklar
Politika Kurulu
Başkanı Ümit
Özlale, Kültür
ve Turizm
Politika Kurulu
Başkanı Seda
Kaya Ösen, PM
Üyesi Deniz
Yücel, PM Üyesi
Ednan Arslan, Rıfat
Nalbantoğlu, Yüksel
Taşkın, Sevda Erdan Kılıç,
Rahmi Aşkın Türeli, Salih Uzun,
Tuncay Özkan katıldı.

Mahir Polat katılmadı
Toplantıya sadece İzmir vekillerinden

sadece Mahir Polat'ın katılmadığı görüldü.
Özgür Özel Romanlarla buluştu: '86 milyon

vatandaşımıza eşit mesafedeyiz'
CHP Lideri Özgür Özel, Havagazı

Fabrikası’nda Romanlarla buluştu. Özel “Bu
dönemin en büyük ayıbı parlamentoda
romanların temsil edilmemesi. Sosyal demokrat
eşitlikçi parti olarak bu konuda eksiğini
gidermesi gereken ilk biziz. Bu konuda katı bir
iradeye sahibim” dedi.

Romanlarla buluştu
Özel, İzmir'de Havagazı Fabrikası'nda İzmir

milletvekilleriyle yapılan toplantının ardından
Romanlarla buluşma gerçekleştirdi. Türkiye’de
eşitlik, temsil ve sosyal adalet vurgusu yapan
Özel, Romanların yaşadığı sorunların çözümü
için kararlı olduklarını ifade etti.

Buluşmada Türkiye’de derinleşen
yoksulluğa dikkat çekerek sosyal adalet, eşitlik
ve sosyal devlet vurgusu yapan Özel, ekonomik
krizin en ağır yükünü kırılgan grupların
taşıdığını belirtti. Mevcut düzenin değişmesi
gerektiğini söyleyen Özel, yoksulluğun kader
olmadığını ifade ederek, çözümün güçlü sosyal
politikalar ve kararlı bir yönetim anlayışıyla
mümkün olacağını dile getirdi.

Özel, "Bir senedir parti saldırı altında, ancak
başımızı kaldırıp normal programlar
tasarlamaya döndük" diyerek, “Romanlarla bir
araya gelmeyi, onları dinlemeyi çok
önemsiyorum. Bu masa benim için çok kıymetli
bir hazine” ifadelerini kullandı. Roman
gençlerin fırsat verildiğinde önemli başarılara
imza attığını belirten Özel, bu deneyimlerin
kendisine umut verdiğini söyledi.

Meclis eleştirisi
CHP’nin yerelde büyük bir başarı

yakaladığını ifade eden Özel, “Cumhuriyet Halk
Partisi İzmir’de 30 belediyenin 28’ine sahip.
Artık Türkiye’de iktidara yürüyor” dedi.

Yerelde kurulan dayanışmanın genelde de
sürdürülmesi gerektiğini vurgulayan Özel,
sorunların kalıcı çözümü için birlikte hareket
edilmesi gerektiğini dile getirdi.

Roman yurttaşların parlamentoda temsil
edilmemesini eleştiren Özel, “Bu dönemin en
büyük ayıplarından biri parlamentoda
Romanların temsil edilmiyor oluşudur” dedi.

Bu eksikliğin giderilmesi için kararlı
olduklarını belirten Özel, sosyal demokrat bir
parti olarak sorumluluklarının farkında

olduklarını ifade etti.
Toplumsal eşitlik konusundaki yaklaşımını

açıklayan Özel, “Bir toplumda bir kesim ‘ben
eşit hissetmiyorum’ diyorsa orada sorun vardır.

O kişi eşit hissedene kadar çözmek
gerekir” diye konuştu.

Romanlara yönelik
ayrımcılık iddialarına

da değinen Özel,
bu şikayetler

ortadan
kalkana kadar
mücadele
edeceklerini
söyledi.
Eylem
planlarının

somut
adımlarla

desteklenmesi
gerektiğini

vurgulayan Özel,
“Hedef koyuyorsanız

bütçe koymak zorundasınız.
Lafla değil, kaynak ayırarak çözüm

üretilebilir” dedi.
Ayrımcılıkla mücadele ve dezavantajlı

grupların desteklenmesi için bütçenin şart
olduğunu belirtti. CHP’nin tüm vatandaşlara eşit
mesafede olduğunu ifade eden Özel, “86 milyon
yurttaşımızın refahını, huzurunu ve özgürlüğünü
istiyoruz. Herkes için eşit ve onurlu bir yaşam
hedefliyoruz” dedi.

‘Türkiye'de ilk’
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil

Tugay açılış konuşmasında, “Genel
Başkanımızın talebiyle Roman kanaat
önderleriyle bir buluşma gerçekleştiriyoruz.
Büyükşehir Belediyesi olarak Roman
yurttaşlarımızla, beraber kurduğumuz Roman
Yurttaş Meclisi’nde iletişim içerisindeyiz.
Burada Roman yurttaşların karar alma
süreçlerine katılımını güçlendirmeyi,
Romanlara yönelik şeffaf, hesap verilebilir, hak
temelli yerel politika, hizmet ve projelerin
katılımcı, eşitlikçi ve sürdürülebilir bir biçimde
geliştirilmesini amaçlıyoruz. Bu uygulamanın
Türkiye’de ilk olduğunu biliyorum. Zaman
içerisinde ortak bir bakış açısıyla mücadele
edelim diye düşünüyoruz. Roman toplumunun
sorunlarına karşı daha hassas bir bakış açımız
var. Hayatın pek çok alanında negatif
ayrımcılığa maruz kalıyorlar. Sağlanması
gereken niteliğin altında hizmet alıyorlar. Yerel
yönetimler eliyle gerekli hizmeti sağlayalım
diye bir çaba içerisindeyiz” ifadelerini kullandı.

CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç de
“Bugünkü buluşmanın hepimiz için kıymetli
sonuçlar çıkarmasını diliyorum” dedi.

Anlamlı açılış
Özgür Özel, Roman Buluşması’nın

ardından Konak Belediyesi’nin Ferdi Zeyrek
Gençlik Merkezi’nin açılışını gerçekleştirdi.
Özel, burada yaptığı konuşmada, şunları
söyledi:

“İzmir Cumhuriyet’in de partinin de sancak
gemisi. İzmir’deki her başarı gururumuza gurur
katarken, İzmir’de olabilecek en ufak kusur ve
mesele parti açısından taşınması güç bir hal
alıyor. İzmir’de pozitif gündemlerle güne
sosyal konut temelleri atarak, kiralık sosyal
konut projelerini hayata geçirerek, geçmişte
üzdüğümüz kooperatifzedelere anahtarlar
dağıtmaya başlayarak, kooperatiflerin biri hariç
hepsiyle anlaşarak imzaları atıp, Büyükşehir’in
hem inisiyatif alıp, üzerine düşeni yapıp
yüzlerin güldüğünü ve rahatsızlıkların yerini
memnuniyetin aldığını görerek ilerlemek
hepimize iyi geldi.

29 başkana teşekkür
28 ilçemizin talepleri var. Biz 3’üne

yetişebildik. İlerleyen günlerde yine sizlerle
birlikte olacağız. 29 Belediye başkanımıza tüm
imkansızlıklara rağmen 2 yıl içinde yüzlerce
projeyi hayata geçirdikleri için, bu yoksulluk
kıskacındaki insanlara sosyal belediyecilikle
sahip çıktıkları ve kırılgan grupları kayırdıkları,
halkçı belediyecilik örnekleri gösterdikleri için
her birine ayrı ayrı teşekkür ediyorum.’’

İki duygu birarada
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil

Tugay da açılış konuşmasında, “Bugün Ferdi
Başkan ve Gülşah Başkan adına yapılan
açılışlarda olduğu gibi iki duyguyu yaşıyoruz.
Bir tarafımız bahar diğer tarafımız yaprak
döküyor. Belediyeler olarak halkımızın
ihtiyaçlarını doğru saptayarak hizmetler
ulaştırmaya çalışıyoruz. Gençlere dönük
hizmetleri daha özel bir yere koyuyoruz.
Gençler, büyüklere de enerji veren bir yaş
grubu. Gençleri mutlu ve umutlu olmayan bir
tolumun iyi olduğunu söylemesi mümkün
değil. İçinde yaşadığımız ortamda gençlerimiz
bugünün şartlarında kendilerini geliştirmeyi
amaçlayan altyapıya ulaşamıyorlar. Geleceğe
dair de olması gereken umudu taşıyamıyorlar.
İzmir’de gençlerle yaptığımız saha
çalışmasında duyduk, İzmir’in gençlerin
kendini geliştirmesinde daha fazla olanak
sağlaması gereken bir şehir olduğunu
söylüyorlar. Bu mesajı çoktan aldık. Gereğini
yerine getirmeye çalışıyoruz. Şehrimizin her
tarafında gençlere önem gösteriyorlar. Bir
kütüphanenin açılışını bir başka kütüphanenin
temel atmasını yaptık. Dijital beceri merkezinin
açılışını yaptık. İzmir’i gençler için her geçen
gün daha cazip bir kent haline getireceğiz”
dedi.

Konak’a yeni bir hikaye
Konak Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı

Mutlu ise konuşmasında, “Bugün heyecanımız
büyük, gururumuz sonsuz. Genel Başkanım
göreve geldiğimiz ilk günden bugüne hayata
geçirdiğimiz her projede desteğinizi yanımızda
hissettik. Sizin halkçı belediyecilik vizyonunuz
en büyük yol haritamız oldu. Bizleri yalnız
bırakmayarak ortak olmanız sadece açılış
katılımı değeri yerel yönetimlere ve gençlerin
geleceğine verdiğiniz değerin ön büyük kanıtı.
Sizden aldığımız güçle Konak’ı daha modern
ve demokratik bir kent yapma yolunda
kararlılıkla yürümeye devam ediyoruz. Bu
kürsüde konuşmak benim için kolay değil. Bu
kentin kalbinde yeni bir hikayeyi Konak’a
kazandırıyoruz. İçimde bir mutluluk var çünkü
burası gençlerin sosyalleşmek için bir araya
geleceği bir yer olacak. İçimde hüzün var
çünkü Kardeşim Ferdi Zeyrek bugün aramızda
değil. Ferdi Zeyrek’i sözcüklere sığdırmak
olanaksız. O yaşamı boyunca Manisa’yı
kalbiyle sahiplendi. Onun asıl gücü insanlarla
kurduğu sarsılmaz bağ” dedi.

Ferdi Zeyrek’in eşi Nurcan Zeyrek de,
“Ferdi’nin adının gençlerle olması o kadar
güzel ki. Bu kadar gittiğim birçok açılış oldu
ama gençlerle adının bağdaştığı ilk yer olması
beni çok heyecanlandırdı. İnanılmaz gurur
duydum. Ferdi kendi hayatını tırnaklarıyla
emek emek inşa ettiği için her gencin fırsat
eşitliğine kavuşmasını en büyük hedeflerinden
biri olarak görüyordu. Bana, ‘Ah Nurcan ne
cevherlerimiz var, her birinin yeteneğine uygun
fırsatlar karşısına çıksa ülkemiz bambaşka
olurdu’ derdi. Bu merkez onun gençlere olan
inancının yaşayan bir yansıması olacak. Burada
umut hiç bitmeyecek. O umut gençlerimiz
olduğu sürece büyümeye devam edecek” dedi.
HABER MERKEZİ

‘Herkes için eşit ve onurlu 
bir yaşam hedefliyoruz’
CHP Genel Başkanı Özgür Özel, İzmir’deki ikinci gününde, önce vekillerle
görüştü, ardından Roman Buluşması’na katıldı. Son olarak ise Konak
Belediyesi’nin Ferdi Zeyrek anısına yaptığı gençlik merkezini açtı

CHP Genel Başkanı Özgür
Özel, İzmir programının ilk
gününde Urla Belediyesi’nin
toplu açılış törenine de
katıldı. Özel törende yaptığı
konuşmada, “Girdikleri
seçimi kazanınca milli irade
övgüleri yapıp kaybedince
hazımsızlık gösterenlerin,
seçilmişler yerine atanmışları
tercih edenlerin CHP’ye ilk
saldırısı Urla'da olmuştu.
Urla'nın 2019’daki iradesine
kayyum atadılar. CHP ilk kez
kayyumla tanışmıştı. İşte
Urla'nın 2024 seçimleri bu
açıdan çok önemliydi. Ve
kayyum tezgahının pilotunu
Urla'da yapanlara, Urlalılar
seçimde yüzde 70.56 oy
vererek gerekli cevabı
vermişlerdir.  Bugün burada
hepsi birbirinden kıymetli 12
tesisin açılışını, 12 tesisin de
temelini atıyoruz. Biz Urla'nın
dostuyuz, İzmir'in dostuyuz.
Seçimler gelince ‘İzmir ile
sorunumuz yok. Yaşam
biçimiyle sorunumuz yok’
deyip oy isteyenler, yetki
isteyenler; seçimleri
kaybedince merkezi
hükümetin güçleriyle Urla'yı
cezalandırıyorlar, İzmir'i
cezalandırmaya çalışıyorlar.
Ama buradan hepinize
müjdelerim ki bütün bu
kötülüklere rağmen CHP’li
belediyeler dimdik ayaktadır.
CHP dimdik ayaktadır. İktidar
değişimi, seçim bekleyen an
meselesidir. Hep birlikte
başaracağız, hep birlikte
kazanacağız. Kente
yaptığımız hizmetleri, ülkeye
taşıyacağız. İyi yöneteceğiz.
Urla'da nasıl milletin gururu
olduysak, İzmir'de nasıl
yüzleri güldürdüysek, yerel
yönetimlerde bu başarıları

nasıl yaşadıysak Türkiye'de
kimsenin başının öne
eğilmediği, yüzünün
asılmadığı, yoksulluğun
kader olmadığı, kimsenin
çocuğunun hayata
kapatamayacağı bir farkla
geriden başlamadığı yarınları
ve gençler için yasaksız
Türkiye'yi, vizesiz Avrupa'yı,
güçlü Türkiye'yi hayata
geçireceğiz. Buna
inanıyorum” ifadelerini
kullandı.

Urla Belediyesi’nin toplu
açılış ve temel atma
töreninde konuşan İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay da “İzmir’in
ilçelerinde CHP’li belediye
başkanları nefes aldıkları her
anda oraya sahip çıkıyorlar,
halkla bütünleşmiş bir
şekilde hizmet ediyorlar. 
Ben de bu hizmet
çalışmasının bir parçası
olmaktan gurur duyuyorum.
Bazıları için Urla, rant 
demek. Ama bizim için
yurttaş, park, miras, değerler
silsilesi demek. O nedenle
Urla da İzmir’in 30 ilçesi de
bizim için mücevher
değerinde. İzmir, CHP’li
belediye başkanlarıyla
birlikte hizmetlerin şehridir"
dedi.

Urla Belediye Başkanı
Selçuk Balkan, “Bu
çalışmaların her biri tek
başına bir proje değil, Urla’nın
yaşam kalitesini adım adım
yukarı taşıyan bir bütünün
parçasıdır. Biz günü kurtaran
işler yapmak yerine, eksikleri
bilen, öncelikleri doğru
belirleyen ve adım adım
ilerleyen bir belediyecilik
anlayışıyla çalışıyoruz” diye
konuştu.

Yasaksız Türkiye ile
vizesiz Avrupa sözü

CHP LİDERİ ÖZEL’DEN GENÇLERE:

‘Herkes İçin Bir Çatı
projesini başlatacağız’ 

CHP Genel Başkanı Özgür
Özel’in Urla’dan sonraki
durağı Çeşme oldu. Çeşme
Belediyesi tarafından
gerçekleştirilen Hanem
Çeşme Kiralık Sosyal Konut
Projesi’nin temel atma
töreninde konuşan Özel,
partisinin iktidarında "Herkes
İçin Bir Çatı" projesini
başlatacağını belirterek, "Biz
TOKİ'nin yılda 45 bin konut
üretiyor olmasını
önemsiyoruz. Ancak TOKİ'nin
özellikle zenginlere ve orta üst
gelir seviyesine konut
üretiyor olmasını doğru
bulmuyoruz. TOKİ'nin önüne
iktidarımızda, yılda 120 bin
sosyal konut hedefi
koyacağız. 90 bin konutu alt
ve orta gelir sınıfı grubuna
uygun koşullarda vereceğiz.
30 bini de kiralık sosyal konut
olacak ve konutların kirası
hane gelirinin yüzde 25'ini
geçmeyecek. Vatandaş ucuza
ev sahibi olacak ya da ucuz
kirada oturacak" dedi.

Törende konuşan İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay da “Çeşme gibi
bir yerde böylesine değerli bir
arazide CHP’li olmayan bir
yönetici böyle bir proje mi
yapmak isterdi yoksa buraya
villalar dizmeyi mi
düşünürdü? Biz, birilerini
zengin etmek için değil, her
ne rant, değer yaratılacaksa o
değeri halkımıza döndürmek
için son nefesimize kadar
çalışmaya devam edeceğiz”
dedi.

Çeşme Belediye Başkanı
Lal Denizli ise yaptığı
konuşmada, kira
fiyatlarındaki artışların temel
bir insan hakkı olan barınmayı
milyonlarca insan için büyük
bir stres kaynağına
dönüştüğünü belirterek
"Hanem Çeşme, konutu
yalnızca bir yatırım aracı
olarak değil, kamucu bir
yaklaşımla insanca bir yaşamı
halkımızla buluşturan bir
vizyonun eseridir" dedi.



CHP Manisa Milletvekili,
TBMM Tarım, Orman ve Köyişleri
Komisyonu üyesi Bekir
Başevirgen, 5-6 yıldır tamamen
kuruyan ve bu yıl yeniden su
tutmaya başlayan Marmara
Gölü’nde incelemelerde bulundu.
Başevirgen, gölün yeniden eski
günlerine dönebilmesi için bölge
halkıyla görüş alışverişinde
bulundu.

Gölmarmara Ziraat Odası
Başkanı Erdal Ziyan, "Gördes
Barajı’nın yapılması bir artı. Çünkü
aksi halde o su boşu boşuna aktığı
yılları da gördük. Gölümüzün
tamamen dolduğu, önünde bir baraj
olmadığı için suyun boşa, denize
salındığı zamanları da yaşadık. Kaç
yıldır kurak sezonlar yaşandı, bu yıl
yağışlarımız iyi. Bizi sevindiren
gölümüzün yeniden su tutmaya
başlamış olmasıdır. Devamını
istiyoruz. Bozdoğan kar suyunun
gölümüze ulaştırılması için proje
yapım aşamasında. Kabul olan

proje geçerli olursa, bütçe
ayrılabilirse oradan yılda 25 milyon
metreküp suyun gölümüze
pompalanması düşünülüyor. Yine
gölümüzün yanında Gediz Çayımız
var. Çayın debisinin yüksek olduğu,
suyun göl için ortam için zararsız
olduğu dönemlerde, boşa akan
suyun pompalarla göle aktarılması
konusunda Gölmarmara
Belediyesi’nin ısrarı var. Gölümüz
ne kadar su tutarsa, gölümüzün
etrafındaki tarım alanları da değer
kazanıyor. Doğal bir gerçek, hangi
göl dünya da kurursa gölün
etrafında ki tarım arazileri de
çoraklaşıyor. Sulama kanallarıyla
Menemen Ovası’na kadar
gölümüzden sulama suyu temini de
gerçekleşiyor, o yüzden çok
önemli” ifadesini kullandı.

‘Cennet gibiydi’
Göl kurumadan önce geçimini

balıkçılıkla, tarımla sağlayan ve
uzun yıllardır bölgede yaşayan bir

emekçi kadın ise "Benim yaşım 75,
ağabeyim 85 yaşında. Biz bu gölden
doyuyorduk. Fakir insanımız da
zengin insanımız da var. Oradan
balık tutup, kooperatif aracılığıyla
herkes sebepleniyordu. Şimdi
kuruduk. Kapımın önünde bir limon
ağacım var, geldiğim sene ektim ne
güzel alıyordum. Ama göl
kuruduğundan beri artık
alamıyorum. Her şey öyle; zeytin,
bağlar öyle. Her taraf kuruyor. Yani
üreticiler bitti. Göl kurumadan önce
suyumuz da vardı, balığımız da
vardı, mahsulümüz de çok güzeldi.
Burası cennet gibiydi. Ya bizim
köyümüzü de kalkındırsınlar ya da
bu köyü haritadan silsinler" dedi.

Başevirgen de "Marmara Gölü
siyaset üstü bir konudur. Bu göl
tekrar yaşasın başka bir derdimiz
yok. İktidar halletti, muhalefet
halletti, belediyeler halletti böyle bir
derdimiz yok. Esas derdimiz
Gölmarmara Gölü’nün yaşamasıdır"
diye konuştu. HABER MERKEZİ

İzmir’de kültür ve sanatın
yanı sıra spora yaptığı katkılarla
da öne çıkan Folkart, Karşıyaka
Spor Kulübü’ne bir kez daha el
uzattı. Yönetim Kurulu Başkanı
Mesut Sancak’ın devreye
girmesiyle Folkart, kulübün
basketbol takımı oyuncuları ve
teknik ekibe olan 6.5 milyon
liralık borcunu son günde
kapatarak takımı dağılmaktan
kurtardı. Kulüp rahat bir nefes
aldı. Bunun Folkart’ın
Karşıyaka Spor Kulübü’nün
borcunu bu şekilde son anda
kapatarak el uzattığı 3. olay
olduğu belirtildi.

Kaos önlendi
Edinilen bilgiye

göre, Kulüp
Başkanı Aygün
Cicibaş,

oyunculara ve teknik ekibe son
günü gelmesine rağmen
borçlarını ödeyecek kaynak
bulunamayınca Folkart Yönetim
Kurulu Başkanı Mesut Sancak’ı
aradı. Başkan Cicibaş bu borcu
kapatmamaları halinde
antrenmanlara ve maçlara
çıkmama kararı alan basketbol
takımı oyuncularının serbest

kalacağını söyledi. Sancak,
ortada Karşıyaka Basketbol
Takımı kalmaması gibi bir
tabloya sebep olabilecek
sıkıntı için devreye

girerek
basketbolcuların
ve teknik ekibin
toplamda 6.5
milyon lirayı
bulan
alacaklarının
ödenmesini

sağladı. Böylece takım
dağılmaktan kurtuldu ve
yaşanabilecek büyük bir kaosun
önüne geçilmiş oldu.

Folkart Ailesi’ne teşekkür
Bu gelişme ile rahatlayan

Karşıyaka Spor Kulübü, 
Folkart’a bir teşekkür mesajı
yayınladı. Mesajda, “Bu zor
süreçte her zamanki gibi
yanımızda olan, desteğini
esirgemeyen başta Mesut Sancak
ve Metin Sancak olmak üzere
Folkart Ailesi’ne Karşıyaka
camiası adına teşekkürlerimizi
sunarız. Zor zamanlarda gösterilen
bu dayanışma ve destek,
Karşıyaka’nın mücadele gücüne
güç katmaktadır. Karşıyaka Spor
Kulübü olarak yanımızda oldukları
için minnettarız” ifadelerine yer
verildi. HABER MERKEZİ

‘Marmara Gölü siyaset üstüdür’

Folkart, ‘üçlük’ 
attı Kaf-Kaf
kurtuldu

Folkart, ‘üçlük’ 
attı Kaf-Kaf
kurtuldu

Folkart, ‘üçlük’ 
attı Kaf-Kaf
kurtuldu

Folkart, ‘üçlük’ 
attı Kaf-Kaf
kurtuldu

Folkart, ‘üçlük’ 
attı Kaf-Kaf
kurtuldu

Folkart, ‘üçlük’ 
attı Kaf-Kaf
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MESUT SANCAK’TAN 3. BÜYÜK DESTEK GELDİ 

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), Mart ayı
enflasyon verilerini duyurdu. Açıklanan
verilere göre Mart ayında enflasyon yüzde
1.94, yıllık enflasyon ise yüzde 30.87 olarak
hesaplandı.
Enflasyon Araştırma Grubu da (ENAG),
2026 Mart ayına ilişkin E-TÜFE verilerini
açıkladı. Buna göre ENAGrup Tüketici
Fiyat Endeksi (E-TÜFE), Mart ayında bir
önceki aya göre yüzde 4.10 oranında arttı.
Yıllık enflasyon artış oranı ise yüzde 54.62
olarak hesaplandı.

Kira artış oranı 
TÜFE’nin 12 aylık ortalamasına göre
hesaplanan kira artış oranı yüzde 32.82
olarak belirlendi. Buna göre Nisan ayında
kira sözleşmesi yenilenecek konut ve işyeri
sahipleri kiralarına en fazla bu oranda zam
uygulayabilecek. Geçen ay kira artış oranı
yüzde 33.39 seviyesindeydi.

Emekli zamları
TÜİK'in Mart ayı enflasyon oranına göre,
milyonlarca SSK ve BAĞ-KUR emeklisinin
Temmuz ayında alacağı zam oranının yarısı

belli oldu. Yılın ilk iki ayında toplam
enflasyon artışı yüzde 7.95 olarak
gerçekleşmişti. Mart ayı enflasyonun da
açıklanmasıyla birlikte emekli aylıklarına
yansıtılacak 6 aylık enflasyon farkının ilk
yarısı ortaya çıktı. Buna göre SSK ve BAĞ-
KUR emeklileri, yüzde 10.04 zammı hak
etti.
Söz konusu emeklilerin, Temmuz ayında
alacağı zam için Nisan, Mayıs ve Haziran
aylarına ilişkin enflasyon oranlarının da
açıklanması gerekiyor. HABER MERKEZİ

Mart enflasyonu açıklandı
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ARAÇ KİRALAMA

Araç Kiralama hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu’nun 19 uncu maddesine göre açık
ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/587556
1- İdarenin
1.1. Adı : SGK İZMİR İL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Cumhuriyet Bulvarı No:5 35252 KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02324833039
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 20.04.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin : SGK İzmir İl Müdürlüğü Asma Kat Toplantı Salonu
açılacağı) adres (Cumhuriyet Bulvarı No:5 Konak İZMİR)
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :Araç Kiralama
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :01/05/2026-30/06/2026 tarihleri arasında 2 ay süreyle, 4 

adet T-2 binek, 2 adet T-7 pick-up ve 10 adet T-9 panel 
olmak üzere toplam 16 adet aracın, 16 şoför personelle 
birlikte kiralanması hizmet alımı. Ayrıntılı bilgiye 
EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari 
şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Türkiye Cumhuriyeti sınırları dahilinde.
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 01.05.2026, işin bitiş tarihi 30.06.2026
3.5. İşe başlama tarihi :01.05.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 40 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Karayolu Taşıma Yönetmeliği Yetki Belgeleri
4.3.3. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik
şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
ARAÇ TELİF LİSTESİ
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.Bu ihalede kamu veya özel sektörde yapılan, her türlü sürücülü veya sürücüsüz araç
kiralama ve çalıştırma (iş makineleri hariç), personel taşıma, okul servis taşıması işleri
ayrı ayrı benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Araç Kiralama/0,77
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02439792

Karşıyaka Spor Kulübü Başkanı Aygün Cicibaş’ın talebi üzerine
Folkart Yönetim Kurulu Başkanı Sancak, kulübün, basketbol
takımı oyuncularına olan 6.5 milyonluk borcunu kapattı



Manisa Büyükşehir Belediyesi,
Somalı vatandaşların kronikleşen
ısınma sorununa kalıcı çözüm üretmek
amacıyla Aksa Doğalgaz firması ile
tarihi bir işbirliği protokolü imzaladı.

Manisa Büyükşehir Belediyesi,
Soma ilçesinde Termik Santral
kaynaklı yaşanan ısınma mağduriyetini
sona erdirmek için harekete geçti.
Soma Belediyesi'nde düzenlenen imza
törenine; Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu, Soma Belediye
Başkanı Sercan Okur ve Aksa Manisa
Doğalgaz Dağıtım A.Ş. Müdürü
İbrahim Başaran katıldı. Törende
ayrıca Büyükşehir Belediyesi Genel
Sekreteri Burak Deste ile Genel
Sekreter Yardımcıları Pınar Mine
Hacıalibeyoğlu ve Erk Kayabaş da
hazır bulundu.

İlçe için dönüm noktası
Törende konuşan Manisa

Büyükşehir Belediye Başkanı Besim
Dutlulu, sürecin Soma için hem
hüzünlü hem de umut verici bir dönüm
noktası olduğunu belirtti. Geçmişte iyi
niyetle başlatılan bölgesel ısıtma
sisteminin güncel şartlarda yetersiz
kaldığını vurgulayan Başkan Dutlulu,

"Bu yıl vatandaşlarımız, bizden
kaynaklanmayan sebeplerle ciddi bir
mağduriyet yaşadı. Göreve
geldiğimizde santralin çalışıp
çalışmayacağı belirsizdi; buna rağmen
ciddi yatırımlar yaparak sistemi
çalıştırdık. Ancak gelinen noktada,
Soma'nın geleceğini artık ömrünü
tamamlamış bir termik santrale
bağlayamayız. Enerji Bakanlığı, Aksa
ve ilçe belediyemizle ortak bir akıl
yürüterek Soma'nın tamamını
doğalgaza geçirme kararı aldık" diye

konuştu.
Isınma sorununun çözümü için tüm

kurumların sorumluluk aldığını ifade
eden Başkan Dutlulu, "Tüm Soma
merkezi bir şantiye alanına dönüşecek.
Yaklaşık 400 bin metrekare kilit parke
taş ve 400 bin metrekare sıcak asfalt
çalışması yapılacak. Aksa Doğalgaz hat
döşeme işlemlerini yaparken,
Büyükşehir ve Soma Belediyesi de
bozulan yolları modern bir şekilde
yenileyecek. Aksa'nın hedefi Kasım
ayına kadar bağlantıları tamamlamak;

belediyelerin hedefi ise kışa girmeden
yolları konforlu hale getirmek" dedi.

Dutlulu’dan müjdeler
Vatandaşların maddi kayıplarının en

aza indirilmesi için meclis gündemine yeni
maddeler taşıyacaklarını belirten Başkan
Dutlulu, güvence bedeli, fatura indirimleri
ve özel kampanyalar konusunda firmalarla
görüşeceklerini müjdeledi. Vatandaşlardan
süreçteki kazı çalışmaları ve mali yükler
için sabır isteyen Başkan Dutlulu,
"Amacımız Soma'yı isli ve sorunlu
sistemden kurtarıp modern, temiz bir
ısınma sistemine kavuşturmaktır" dedi.

Soma Belediye Başkanı Sercan Okur
ise Bölgesel Isıtma Sistemi'nin (BIS)
tarihçesine değinerek, sistemin işlemez
hale geldiğini ifade etti.

Aksa Manisa Doğalgaz Müdürü
İbrahim Başaran ise hazırlıkların
tamamlandığını belirterek,
"Malzemelerimizi tedarik ettik. Yağışların
ardından kalabalık ekiplerle sahaya
çıkacağız. Amacımız, kış sezonu
gelmeden Soma halkına doğalgazı
ulaştırmak" dedi.

Konuşmaların ardından atılan
imzalarla birlikte, Soma'nın doğalgaz
dönüşüm süreci resmen başlatıldı. İHA

Manisa Büyükşehir Belediyesi,
Manisa Kent Konseyleri’nin
ortaklaşa düzenlediği panelde,
“Gediz Ölüyor Birlikte Durduralım”
çağrısı yinelenerek, ortak mücadele
çağrısı yapıldı. 

Manisa-Kütahya'nın Gediz
ilçesindeki Murat Dağı'ndan
doğarak Uşak ve Manisa'dan geçip
İzmir’den denize dökülen Gediz
Nehri, sanayi ve tarımsal atıklar
nedeniyle ciddi kirlilik tehdidi
altında. 

Gediz Nehri’nin 401 kilometrelik
uzunluğu ve yan dereleriyle taşınan
bu kirlilik, özellikle İzmir’de hem
tarımı hem de Körfezi ciddi şekilde
etkilemeye devam ediyor. Büyük
çevre sorunu haline gelen bu
soruna karşı çözüm yollarını
konuşmak üzere Manisa’da, “Hayat
Suyu Gediz” başlıklı bir panel
düzenlendi. Manisa Büyükşehir
Belediyesi, Manisa Kent Konseyi,
Şehzadeler Kent Konseyi; Yunus
Emre Kent Konseyi tarafından
düzenlenen panel, Adem
Sarıkaya’nın yönettiği “Gediz’in
Bitmeyen Kavgası” isimli belgesel
gösterimiyle başladı. 

Gediz ölüyor Gölmarmara
kurudu

Sarıkaya’nın belgeseli, Murat
Dağı’nda 2019 yılından itibaren altın

madenine karşı verilen mücadeleyle
başlıyor. Sırasıyla, Uşak, Manisa ve
İzmir’de Gediz kirliliğinin etkileri
işleniyor. Tamamen kuruyan
Gölmarmara’da bir zamanlar
kilolarca sazan balığı tutan yaşlı
balıkçının ağlamaklı bir halde
söylediği, “Zenginleri şikayet
edemezsin olan garibanlara oluyor”
sözü içinde çok şey barındırıyor. 

Belgeselin ardından “Hayat
Suyu Gediz” paneli yapıldı.  Panelin
açış konuşmasını yapan Foça Tarih
ve Doğa Talanına Hayır Platform
Sözcüsü ve Gediz Kirliliği Önleme
Koordinasyonu’ndan Ramis
Sağlam, Gediz kirliliği üzerine çok
sayıda toplantı, konferans ve
kampanya yapıldığını hatırlatarak
bundan sonrası için halkı da katarak
değişik kurumların işbirliği
yapmasının şart olduğunu
vurguladı. Sağlam, konuşmasında,
“Gediz kirliliği bir bütün olarak ele
alınmalıdır. Gediz’i kirletenleri
rahatsız etmeliyiz. Gediz kirliliğini
yaşayanlar olarak, Kütahya’da,
Uşak’ta, Manisa’da ve İzmir’de yan
yana gelip birlikte mücadele
etmeliyiz. Gediz ölüyor, Menderes
ölüyor, Ergene ölüyor. Ülkemizin
dört biryanındaki nehirler, göller
kuruyor. Mücadeleyi
ortaklaştırmalıyız” dedi.  

Manisa Su ve Kanalizasyon
İdaresi (MASKİ) Genel Müdürü Ali
Kılıç, çalışmalarıyla ilgili bilgi
verirken, yürüttükleri çalışmada
denetim yetkisinin Çevre Şehircilik
Bakanlığı’nda olduğu bilgisini
aktardı. Kılıç, “Muradiye bölgesinde
büyük bir altyapı projesini başlattık.
Gördes ve Salihli’de yürütülen
çalışmalarla temiz su temininin
kalıcı hale getirilmesini hedefliyoruz”
diye konuştu. 

Kirlilik hepimizin sorunu
İzdeniz Yönetim Kurulu Başkanı

Işıkhan Güler, konuşmasında,
Körfez kirliliği ve Ağıl Deresi üzerine
yaptığı konuşmasında, kirliliğe karşı
yaptıklarını aktardı. Güler, “İzmir
Körfezi’nde yaşanan kirlilik
sorununu, Gediz Nehri’ndeki
kirlilikten bağımsız görmüyoruz.
Gediz’in kirliliği Körfez için hayati
önem taşıyor. Gediz’in
temizlenmesine yönelik çalışmalar
bölgesel çevre açısından kritik bir
rol oynuyor. İşte o yüzden Gediz’in
kirliliği hepimizin ortak sorunu” dedi.

Ege Derneği Manisa Temsilcisi
Murat Gültekin, eski Çevre Bakanı
Veysel Eroğlu’nun 2009’da “Gediz
Kirliliği”ni çözme sözünü hatırlatıp
gazete manşetlerini paylaştı. 
HABER MERKEZİ

Ayvalık Belediye Başkanı Mesut Ergin, gözaltına
alınan belediye başkanlarına yönelik gelişmelerin
ardından Cumhuriyet Halk Partisi Ayvalık İlçe
Başkanlığı ve Demokrasi Platformu ile birlikte
düzenlenen basın açıklamasına katıldı. 
Ayvalık’ta gerçekleştirilen açıklamada, son
günlerde yaşanan gelişmelere tepki gösterilirken,
hukukun üstünlüğü ve demokratik değerlerin
korunması gerektiği vurgulandı. Yoğun katılımla
gerçekleşen basın açıklamasında, vatandaşlar da
demokrasiye sahip çıkma çağrısına destek verdi.
Başkan Mesut Ergin, burada yaptığı
değerlendirmede, halkın oylarıyla seçilmiş

belediye başkanlarına yönelik uygulamaların
kabul edilemez olduğunu ifade ederek, “Hukukun
üstünlüğünün, adaletin ve halk iradesinin yok
sayılmasına karşı durmaya devam edeceğiz”
dedi. Ergin, demokrasinin temel ilkelerine bağlı
kalmanın önemine dikkati çekerek, “Seçilmiş
iradeye yönelik her türlü müdahale, yalnızca
bireylere değil, doğrudan halkın tercihine
yapılmış bir müdahaledir.  Demokrasiye sahip
çıkmak, hepimizin ortak sorumluluğudur” dedi.
CHP Ayvalık İlçe Başkanı Hüseyin Şalmanlı da
hukukun üstünlüğü ilkesinin zedelenmemesi
gerektiğini belirtti.  HABER MERKEZİ

Soma’nın ısınma sorunu 
için tarihi bir adım atıldı

Eskişehir'den
Esra Işık'a 
destek geldi
Eskişehir Doğa ve Yaşam Platformu
üyeleri, Muğla İkizköy’deki Akbelen
Ormanı’ndan acele kamulaştırmaya karşı
direnen ve bilirkişi keşfine yönelik
protestoları gerekçe gösterilerek
tutuklanan İkizköy Çevre Komitesi üyesi
Esra Işık'a destek geldi.
Muğla İkizköy’deki Akbelen Ormanı’nda
acele kamulaştırmaya karşı direnen
İkizköy Çevre Komitesi üyesi Esra Işık,
tutuklandı. Eskişehir Doğa ve Yaşam
Platformu’nun çağrısıyla İsmet İnönü
Caddesi’nde bir araya gelen vatandaşlar,
Esra Işık’a destek için basın açıklaması
yaptı. Platform üyeleri, Esra Işık’ın bir an
önce serbest bırakılmasını talep etti.
Açıklamaya CHP Eskişehir Milletvekili Jale
Nur Süllü ve CHP Eskişehir Kadın Kolları
Başkanı Sibel Yeşildal da destek verdi.
Platform adına açıklama yapan Eskişehir
Ekoloji Derneği Başkanı Filiz Fatma
Özkoç, İkizköy’de yaşayan Esra Işık’ın,
acele kamulaştırmaya karşı direndiği
gerekçesiyle tutuklandığını belirtti. Özkoç,
Esra’nın köyünü ve topraklarını korumak
için hukuk ve adalet aradığını vurguladı.
Geçen yıl çıkarılan maden yasasıyla
bölgedeki köylerin hedef haline geldiğini
ve zeytinliklerin zarar gördüğünü ifade
eden Özkoç, 10 Ocak 2026’da alınan
acele kamulaştırma kararıyla yedi köyde
yüzlerce parselin kamulaştırıldığını söyledi.
Özkoç, Esra Işık ve köylülerin direnişinin
doğayı ve emeği savunan bir yaşam
mücadelesi olduğunu dile getirdi. Özkoç,
şunları kaydetti: 
"Her nerede emek, onur ve haysiyet
mücadelesi yükselse, sermayeyi koruyan
yargının bu mücadeleleri bastırmak için
hızlıca hizmete sokulduğunu biliyoruz.
Tespit için köylere gelen keşif heyeti, enerji
şirketinin çıkarları doğrultusunda,
köylülere bilgilendirme yapmadan, oldu
bittiye getirerek bu süreci yürütmek istedi.
Esra ve beraberindeki köylü heyeti bu
tutuma karşı çıktı. Maden ve enerji
şirketlerini koruyan yasaya karşı köyünü,
toprağını, emeğini, geleceğini savunduğu
için esra Işık’ın özgürlüğünü elinden
aldılar."HABER MERKEZİ
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Örnek No:54*

T.C.
İZMİR

14. İCRA DAİRESİ
2024/8135 ESAS

TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2024/8135 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Muhammen Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
Kıymeti
30.000,00 1 adet Taşınır 1 Adet bulaşık makinası smge marka bulaşık makinası 

sanayi sistem
15.000,00 " " 1 Adet buz dolabı KEF marka tek kapılı krom buz dolabı
15.000,00 " " 1 Adet DİPFRİZ FAGOR MARKA DİPFRİZ
30.000,00 " " 1 Adet PİZZA HAZIRLIK DOLABI KEF MARKA PİZZA 

HAZIRLIK DOLABI
35.000,00 " " 1 Adet PİZZA FIRINI ATALAY MARKA PİZZA FIRINI
1.000.000,00 " " 1 Adet KAHVE KAVURMA MAKİNASI GARANTİ MARKA 

GKPX30 MODEL ATMOSFERİK BRULÖRLÜ KAHVE 
KAVURMA MAKİNASI ...

25.000,00 " " 1 Adet BUZ DOLABI KEF MARKA TEZGAHALTI KROM 3 
KAPAKLI BUZ DOLABI

20.000,00 " " 1 Adet IZGARA ATALAY MARKA LAV TAŞLI IZGARA
8.000,00 " " 1 Adet MAKARNA HAŞLAMA ATALAY MARKA MAKARNA 

HAŞLAMA
40.000,00 " " 1 Adet DOLAP KEF MARKA ÇİFT KAPILI KROM DOLAP
25.000,00 " " 1 Adet HAMUR KARMA MAKİNASI DİRMAK HAMUR 

KARMA MAKİNASI
20.000,00 " " 1 Adet BULAŞIK MAKİNASI ÖZTİRYAKİLER MARKA 

BULAŞIK MAKİNASI
50.000,00 " " 1 Adet FIRIN SMEK MARKA 10 TEPSİLİ FIRIN
100.000,00 " " 1 Adet KAHVE KAVURMA MAKİNASI GARANTİ MARKA 

TEZGAH ÜSTÜ KAHVE KAVURMA
50.000,00 " " 1 Adet ZEMİN TEMİZLEME MAKİNASI LAVOR MARKA 

ZEMİN TEMİZLEME MAKİNASI
70.000,00 " " 1 Adet KRUVASAN MAKİNASI DİRMAK MARKA 

KRUVASAN MAKİNASI
20.000,00 " " 1 Adet MAYALAMA MAKİNASI RETARDER PROOFER 

MARKA MAYALAMA MAKİNASI
30.000,00 " " 1 Adet FIRIN SMEK MERKA 6 TEPSİLİ FIRIN
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/05/2026 - 14:18
1.Artırma --------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 01/06/2026 - 14:18
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/06/2026 - 14:18

2.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 14:18

(İİK m.114/4)

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02438730

Ayvalık’ta hukuk ve demokrasi vurgusuAyvalık’ta hukuk ve demokrasi vurgusuAyvalık’ta hukuk ve demokrasi vurgusuAyvalık’ta hukuk ve demokrasi vurgusuAyvalık’ta hukuk ve demokrasi vurgusuAyvalık’ta hukuk ve demokrasi vurgusu

Soma’da Termik Santral’ın faaliyetini durdurması sonucu yaşanan ısınma sorunu Manisa
Büyükşehir Belediyesi ve Aksa Doğalgaz firması arasında imzalanan protokolle tarihe karışacak
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BU HAFTA KAÇIRILMAYACAK 5 FİLM 

Sinemalarda bu hafta, dramdan
korkuya, komediden gerilime
uzanan farklı türlerde 5 yeni film
vizyona giriyor. Öne çıkan
yapımlar arasında Drama dikkat
çekerken, komedi sevenler için
Mitoloji Mafyası, gerilim
tutkunları için ise Soğuk Soygun
haftanın alternatifleri arasında
yer alıyor
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Yaşar Üniversitesi, 25’inci kuruluş
yıl dönümünü sanatla kutladı.
Devlet sanatçısı Rengim Gökmen
yönetimindeki Yaşar Üniversitesi
Senfoni Orkestrası ve piyanist
Salih Can Gevrek, İzmirli
sanatseverlere notaların sihirli
dünyasında unutulmaz bir konser
yaşattı
Yaşar Üniversitesi Senfoni
Orkestrası, üniversitenin ‘25’inci
Kuruluş Yıl Dönümü Konseri’nde
sanatseverlerle buluştu. İzmir’de
vakıf üniversitelerinin müziğe
desteğinin ilk örneğini oluşturan
ve Selçuk Yaşar’ın fikriyle
hayata geçirilen Yaşar
Üniversitesi Oda
Orkestrası, 2019
yılında farklı
kurumlarda
görev yapan
sanatçıların
katılımıyla
Yaşar
Üniversitesi
Senfoni Orkestrası’na
dönüştü. Bu sene 20’nci
yılını kutlayan orkestranın Yaşar
Üniversitesi’nin 25’inci kuruluş yıl
dönümü onuruna düzenlenen
konseri Ahmed Adnan Saygun
Sanat Merkezi’nde gerçekleşti.
Konsere, Konak Belediye Başkanı
Nilüfer Çınarlı Mutlu, Yaşar
Üniversitesi Mütevelli Heyet
Başkanı Ahmet Yiğitbaşı, Selçuk
Yaşar Spor ve Eğitim Vakfı Başkanı
ve Yaşar Topluluğu Yönetim Kurulu
Başkan Vekili İdil Yiğitbaşı, Yaşar
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr.
Levent Kandiller ile çok sayıda
İzmirli sanatseverler katıldı.

İz bırakan yorum
Konserin ilk yarısında Yaşar
Üniversitesi Senfoni Orkestrası’na,
birçok uluslararası ödülün sahibi,
çalışmalarını Brüksel Kraliçe
Elisabeth Müzik Şapeli’nde
sürdüren Piyanist Salih Can Gevrek

solist olarak eşlik etti. Şef Devlet
Sanatçısı Rengim Gökmen
yönetiminde gerçekleşen
konserde; seslendirilen S.
Rachmaninoff’un Piano Concerto
No. 2 in C minor eseri izleyicilere
büyülü anlar yaşattı. İkinci yarıda
ise P. I. Tchaikovsky’den Fantasy
Overture "Romeo and Juliet" ve
Italian Capriccio eserleri
seslendirildi. Orkestra ve solistin
performansı, dinleyiciler
tarafından uzun süre ayakta
alkışlandı.
Yaşar Üniversitesi Mütevelli Heyet

Başkanı Ahmet Yiğitbaşı,
yaptığı konuşmada

duygu ve
düşüncelerini şu

sözlerle ifade etti
‘’
Üniversitemizin
temellerini

atarken en büyük
gayemiz; topluma

değer katan, özgür
düşünen ve sanatı

yaşamın merkezine koyan
nesiller yetiştirmekti. Temelleri
2006 yılında bir "oda orkestrası"
olarak atılan Yaşar Üniversitesi
Senfoni Orkestramız, Kurucumuz
ve Ebedi Onursal Başkanımız Sayın
Selçuk Yaşar’ın sanata olan büyük
inancı ve vizyoner girişimiyle hayat
bulmuştur. Bu vesileyle, kendisini
bir kez daha şükran ve saygıyla
anıyoruz. 20. yıl dönümünü
kutladığımız Senfoni Orkestramız,
İzmir’in ve Türkiye’nin kültürel
belleğinde silinmez izler bırakmış;
şehrimizin sanat hayatında
vazgeçilmez bir buluşma noktası
haline gelmiştir. Bu sahne, bugüne
kadar pek çok dev ismi ağırladı.
Suna Kan, İdil Biret, Ruşen Güneş,
Gülsin Onay, Alexander Rudin,
Şefika Kutluer ve Kerem Görsev
gibi nice kıymetli sanatçının
notaları bu salonda yankılandı.
İHA

25. yıla notalarla 
görkemli kutlama

Vizyon rehberi
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Aşkın Nur Yengi,
yatırımlarıyla kendinden
söz ettirdi. Sanat
dünyasının “gizli emlak
kraliçesi” olarak anılan
usta sanatçı, kazancının
tamamını gayrimenkule
yatırdı. İstanbul’da çeşitli
lüks konutlara sahip olan
Yengi, yatırımlarını yurt
dışına taşıdı. 
HABER MERKEZİ

Sinema salonlarında bu hafta
farklı türde 5 yeni film vizyona
girecek. Dikkati çeken
yapımlar arasında, Zendaya ve

Robert Pattinson’un başrolünde
olduğu "Drama" yer alıyor.
ANKA’nın haberine göre;  İşte
o filmler:

Drama
Emma Harwood ve Charlie
Thompson, evliliklerine
günler kala beklenmedik bir
gerçeğin ortaya çıkmasıyla
ilişkilerinin en büyük
sınavını vermek zorunda
kalır. Sevgi, güven ve
bağlılık üzerine kurulu

ilişkileri; sarsıcı bir gerçekle
yüzleşince romantik bir
hikayeden duygusal bir
keşfe dönüşür.
Tür: Dram, Romantik
Yönetmen: Kristoffer Borgli
Oyuncular: Zendaya, Robert
Pattinson, Alana Haim

Kıble: Bitlisli Belkıs
Karanlık bir olayın ardından hem
annesiz hem babasız kalan kız
kardeşler Selma, Aysel ve
Nurten; umutlarını son çare
olarak Bitlisli Belkıs’a bağlar.
Köy halkının hem hayranlıkla
hem de korkuyla söz ettiği
Belkıs, cinlerle kurduğu gizemli
bağ sayesinde özellikle hamile
kadınlara şifa dağıtan esrarengiz
bir kadındır. Halaları tarafından
reddedilen kardeşler, Belkıs’ın
yanına sığınarak bir nebze olsun
güvende olduklarını düşünür.
Ancak farkında olmadan
beraberlerinde taşıdıkları
karanlık, sadece kendi hayatlarını
değil, Bitlisli Belkıs’ın kaderini

de derinden etkileyecek bir
sınavın kapılarını aralar.
Tür: Korku
Yönetmen: Mert Uzunmehmet
Oyuncular: Elif Sayraç, Ecem
Doğru, İlayda Çiloğlu
Büyü 3: Son Ayin
Film, Anadolu'nun ıssız bir
köyünde yarım kalan yasaklı bir
ritüelin, 22 yıl sonra
Mezopotamya kökenli kadim bir
varlığın lanetiyle yeniden
canlanarak iki farklı kıtaya ve
inanca ortak bir tehdit olmasını
anlatıyor.
Tür: Korku
Yönetmen: Burak Çelik
Oyuncular: John Philbin, Kristine
Kay Larsen, Sophia Matthias

Mitoloji  Mafyası
Antik bir heykeli çalan Peker ile Ati, farkında
olmadan heykelin içinde binlerce yıldır mahsur kalan
Priapos’un serbest kalmasına neden olur. Priapos,
Peker ve Ati’den kendisini ait olduğu yere
götürmelerini ister, karşılığında da onların bir
dileğini gerçekleştirecektir. Dileklerinin
gerçekleşemesi uğruna Priapos’u ait olduğu yere
götürmek için yola çıkan ikili, bu sırada Priapos’un
peşindeki tarihi eser kaçakçısı Ahu Secimer ile onun
sağır ve kör iz sürücüleri Poz Recai ve Mono Rıza’yı,
eski bir mafya babası olan Alkapon Kerim ve heykeli
ait olduğu müzeye götürmeye kararlı Mavisu’yu
atlatmaya çalışır.
Tür: Komedi
Yönetmen: Orçun Benli
Oyuncular: Burak Serdar Sanal, Anıl Çelik, Aslı
Bekiroğlu

İspanya'yı etkisi altına
alan şiddetli bir kar
fırtınası nedeniyle
otoyolda mahsur kalan
para dolu zırhlı bir
araç, kaosu fırsat bilen
bir hırsız grubunun
hedefi haline gelir.

Tür: Gerilim
Yönetmen: Daniel
Calparsoro
Oyuncular: Antonio
Resines, Natalia
Azahara, Roger
Casamajor. 
HABER MERKEZİ

Soğuk 
Soygun
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